

К победе КОММУНИЗМА

ИЗДАЕТСЯ С ОКТЯБРЯ 1934 ГОДА

№ 13 (4035) ♦ Вторник, 30 января 1973 года ♦ Выходит три раза в неделю ♦ Цена 2 коп.

На темы дня

ПРИМЕР ДЛЯ ДРУГИХ

На строительстве железнодорожной станции Сургут, где прораб Науменко, трудится 195 человек, 120 из которых в возрасте до 30 лет. Всего на участке 6 бригад. Молодежь и комсомольцы в основном сосредоточены в четырех бригадах. Например, комсомольско-молодежный коллектив под руководством коммуниста Мозгового решал давать выработку на 180 процентов. Средний разряд молодых рабочих — третий и четвертый. Прогулов и нарушителей трудовой дисциплины в бригаде нет.

Бригада каменщиков, которой руководит Кресс, взяла на 1973 год обязательства: выполнять месячный план и дневные задания на 120—130 процентов, сдавать работы только с оценкой «хорошо» и «отлично», членам бригады принимать активное участие в общественной жизни поезда, повышать свой общеобразовательный уровень, каждому члену бригады повысить свою квалификацию на разряд выше установленного.

Бригада плотников, где бригадир Шельшаков, — комсомольско-молодежная. 13 рабочих члены ВЛКСМ. Эта бригада не только хорошо трудится, но еще занимается постоянно спортом под руководством плотника Ляхачева. Активно участвует в общественной жизни поезда. Бригада завоевала переходящий вымпел горкома комсомола.

Л. РЕУТ.

Не боюсь морозов

Нелегко управляться со сложным хозяйством нефтеперерабатывающей станции. Но становится в десятки раз труднее, когда мороз под 50 градусов. Мало того, что механизмы под действием суги начинают капризничать, что стнут и руки, и ноги, и лицо под обжигающим студеным ветром, так еще и уменьшается приток нефти с промысла. А режим работы нефтеперерабатывающей станции меняться не должен ни на йоту. В таких условиях безаварийная работа — это настоящий экзамен на мастерство, на выдержку. Несмотря на трескучие морозы, успешно трудятся операторы нефтеперерабатывающей станции Западный Сургут Юлия Жмудина, Лариса Веселова, Тамара Жерякова и Валентина Лазарева. Благодаря их труду, усилиям всего коллектива сургутские нефтепроводники успешно выполняют план транспортировки нефти.

Сейчас на их счету на плесе 12 тысяч тонн сверх плана за 28 дней января. Осталось отпустить тысяч 15 тонн нефти, и план будет выполнен. Ну, а это уже во многом зависит от промысловиков.

Ю. ЖУЙКОВ.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ПО МЕТОДУ ЗЛОБИНА

Успешное продолжение бригадного подряда московского строителя Николая Злобина было проведено Калужским домостроительным комбинатом управления Калужской области на участке техника-строителя Леонида Сенатова.

Здесь подряд берет коллектив целого участка. Таким образом связывается работа монтажников, плотников, штукатуров, маляров. Возводился дом, как машина на конвейере, переходит из рук в руки.

Эксперимент удался. Калужский вариант внес в опыт Николая Злобина немало нового. Восстановлены права линейных инженерно-технических работников. Они стали прямыми участниками подряда, исчезло их промежуточное положение между рабочим коллективом и администрацией.

В ходе эксперимента выковался крепкий коллектив, в котором основой взаимоотношений стала личная ответственность каждого перед всеми.

На снимке (слева направо): переводные строители участка бригадир маляров В. И. Зайцев, техник-строитель Л. В. Сенатов, бригадир плотников Н. А. Хохлов, автеньевой плотников В. И. Гуцин, бригадир маляров Ю. С. Котов.

Фото П. Маслова (ТАСС).



Рекордные уловы

Свыше 20 тысяч центнеров рыбы сверх плана добыли с начала года рыбаки Калининградской базы экспедиционного, китобойного и тунцевого флота. Многие из судов, ведущие промысел рыбы в Атлантике, за день дают по два-три плановых улова.

Коллектив рыболовного траулера-морозильщика «Аргунь», руководимый Героем Социалистического Труда Г. Носалем, сообщил из Юго-Восточной Атлантики о своем астреном плане: выловить за год не менее 100 тысяч центнеров рыбы, дать сверхплановый прибыль 500 тысяч рублей, снизить затраты на каждый рубль товарной продукции на 2 копейки против задания.

(ТАСС).

Фабрики сервиса

Дом быта приняла здесь сегодня в эксплуатацию государственная комиссия. В пятиэтажном здании разместились многочисленные службы «фабрики сервиса». Двести видов услуг предлагает она населению. В этом году в Хабаровском крае откроются еще 60 предприятий службы быта.

(ТАСС).

В горкоме КПСС

НА ТРАССЕ САМОТЛОР— АЛМЕТЬЕВСК

Бюро городского комитета партии предусмотрело меры по ускоренному строительству нефтепровода Самотлор — Усть-Балык — Альметьевск на участке Сургутского района. В постановлении отмечается, что темпы строительства нефтепровода останутся крайне низкими. Генподрядная организация — трест Спецгазстрой и его строительные управленческие № 5 слабо координируют работу субподрядных подразделений. На стройке не чувствуется трудового недела, организация труда рабочих находится на низком уровне. В ряде строительных организаций нет слаженности в работе, оперативности, взаимопомощии стоящих перед ними задач.

В настоящее время на прокладке трубопровода работают всего две бригады электросварщиков, одна изоляционно-укладочная колонна. Стройка плохо обеспечена механизмами, автотранспортом, строительными и горюче-смазочными материалами. Для окончания строительства в установленные сроки не достает 5 экскаваторов, 2 бульдозеров, 6 трубоукладчиков, 5 битумовозов, 16 трубопроводов, большого количества осеботобусов и другой техники. В бригадах не достает 80 рабочих различных специальностей.

Руководство строительных организаций — тресте Спецгазстрой, СУ-5, СУ-4, СУ-10 — не предпринимает достаточных мер для укомплектования стройки всем необходимым. Партийные организации и пергруппы слабо организуют массово-политическую работу среди строителей. Итоги работы бригад, колонн, рабочих подводятся не регулярно и не предаются гласности. Доски почета и показателей не заполняются, лекции и доклады, политинформации проводятся редко.

Бюро городского комитета партии обязало трест Спецгазстрой и другие строительные организации принять меры по устранению недостатков, тормозящих строительство нефтепровода. Укомплектовать стройку механизмами, автотранспортом и другими материалами.

В срок до 1 февраля организовать жилые городки на трассе нефтепровода. Орсу № 6 организовать общественное питание строителей, обеспечить их продуктами питания — мясом, рыбой, фруктами, практиковать продажу промышленных изделий, зимней одежды.

Партийным организациям треста Спецгазстрой, СУ-4 устранить недостатки в организации массово-политической работы, социалистического соревнования среди строителей. В срок до 1 февраля оформить наглядную агитацию, улучшить работу красных уголков, регулярно подводить итоги соревнования. Совместно с руководителями строительных организаций разработать систему мероприятий по материальному и моральному стимулированию труда рабочих.

В кратчайший срок провести открытые партийные собрания в первичных организациях и пергруппах, участвующих в строительстве. На собраниях обсудить постановление бюро горкома КПСС, разработать меры по его выполнению.

Бюро горкома КПСС установило срок окончания работ на строительстве нефтепровода на участке Сургутского района — 23 марта 1973 года.

Орган
Сургутского
городского
комитета КПСС.
городского
и районного
Советов
депутатов
трудящихся
Тюменской
области

Историческая победа

января в Париже подписано соглашение о прекращении войны и восстановлении мира во Вьетнаме.

Подписание этого соглашения — крупнейшая историческая победа сил мира, свободы и прогресса. Это прежде всего победа героического вьетнамского народа, коий при активной и всесторонней поддержке Советского Союза и других социалистических стран, всех прогрессивных народов на протяжении многих лет самоотверженно сражался против империалистической агрессии.

Борьба эта была длительной и ожесточенной. Достаточно напомнить, что за годы войны американская авиация обрушила на вьетнамскую землю более 7 миллионов тонн бомб. Однако героический вьетнамец не сдавался. Империалистам и их приспешникам не удалось сломить волю вьетнамского народа.

Устойчивость и героизм на военных фронтах умело сочетались с различными формами политической и дипломатической борьбы.

Борьба дала свои плоды, которые теперь отражены в подписанном соглашении. Оно предусматривает прекращение всех военных действий США против ДРВ, прекращение огня в Южном Вьетнаме, вывод всех американских войск из Вьетнама, отказ США от вмешательства во внутренние дела вьетнамского народа, политическое урегулирование Южного Вьетнама. США, впрочем, оказались вынужденными признать основные права вьетнамского народа. Соглашение между США и СССР — как призыв к миру, — это означает конец кошмара и снятие лишнего бремени с ресурсов и совести человечества.

Победа вьетнамского народа ведет к ликвидации опасного очага войны, превращает вьетнамцам законное право решать свои внутренние дела в условиях мира, свободы и независимости, без иностранного вмешательства.

Победа вьетнамского народа отражает также общую тенденцию к оздоровлению всей международной обстановки под воздействием изменений соотношения сил на мировой арене, к укреплению мира, социализма и прогресса.

Подчеркивается в телеграмме товарища Брежнев, Н. В. Подгорного и других руководителей Демократической Республики Вьетнам, «Советский Союз и на новом этапе будет неизменно выступать на стороне справедливой борьбы вьетнамского народа».

И. ОРЛОВ (ТАСС).

КАЖДЫЙ молодой труженик должен хорошо понимать, что осуществить напряженные планы можно только высокоорганизованным и самоотверженным трудом, только вложив в общепародное дело частичку своего сердца, своей души, только работая с энтузиазмом и горячей любовью к своей социалистической Родине.

(Из постановления VIII Пленума ЦК ВЛКСМ)

Ребята такие разные

В Сургуте я живу второй год. Приехал сюда после окончания Куйбышевского политехнического института, работаю оператором-техником в подразделении буровых работ. И в год мой живу в общежитии № 2. В комнате нас живет трое: мой школьный товарищ Игорь Цыбельский и Анатолий Юдин. Первый — электик, второй — лампочник бурлящих в бригаде Г. П. Еремана. Живем дружно.

В основном у нас в общежитии живет молодежь. А там, где много молодых людей, не может быть скуки и застоя. Часто в общежитии проводятся лекции, устраиваются мы и вечера отдыха, и коллективные выходы в кино, на концерты, на лыжах. Недавно закончилась соревнования по настольному теннису, сейчас готовимся к шахматным баталиям.

Но самое главное, я считаю, что у нас хорошо налажен быт. Присаживают ребята с вахты, грязную одежду оставляют в сушилке. Работает круглые сутки душ, есть прачечная, открыт буфет, на каждом этаже имеются кухни с газовыми плитами. Пришел, допустим, кто-то из ночной смены, другие в комнате стараются не шуметь, чтобы дать человеку возможность выспаться, отдохнуть.

Три человека в комнате — это ведь немало, так что всегда можно договориться между собой и о соблюдении чистоты и порядка. У нас в общежитии проходит соревнования на лучшую комнату. Лучшим администрация выделяет телевизоры, ковровые дорожки в комнаты. Кто бывал в нашем общежитии, не мог не заметить таблички на дверях «Комната коммунистического быта». Здесь живут ребята, у которых комнаты всегда содержатся в образцовом порядке и чистоте.

За время, как я живу здесь, конечно, заметно изменился состав жильцов: кто уезжал и уехал, кто получил квартиру, кого выселили за нарушение порядка. Ну, а те, кто остались, за это время здорово сдружились. Ребята такие разные и в то же время много общего между нами, привычки и узнали друг друга достаточно хорошо. И я уверен, если нужно помочь товарищу, любой сделает это не задумываясь.

Например, Станислав Неша. Работает в цехе автоматизация производства. А в свободное время увлекается музыкой, купил недавно пианино. Смотрит любительские фильмы, которые мы с удовольствием все смотрим. И в жизни общежития принимает активное участие. Это по его инициативе ребята в прошлом году проводили КВН с командой девушек из общежития № 1. Анатолий Лось, веселый и общительный человек. Всегда в гуще всех событий. Увлекается фотографией. Фотоальбомы из жизни общежития — его работа.

Многие учатся или готовятся к поступлению в институт. Трудно совмещать, конечно, учебу со сменной работой. Но ребята упорно идут к своей цели. Так, Иван Сергеев, рабочий-выжмамонтижник, приехал в Сургут сразу после армии и поступил на подготовительные курсы при институте. В этом году он уже студент. Готовится поступить также к поступлению в институт рабочий этой же конторы Владимир Рольсбер.

В общем, я считаю, что условия для жизни и отдыха в общежитии созданы вполне нормальные.

Г. СНАТРОВ, председатель бытовика.

Стремление знать больше

КАЖДЫЙ комсомолец — это активный боец идеологического фронта, непримиримый ко всяким формам буржуазного влияния. Выполнение данного задания немалое без повышения эффективности пропагандистской работы. И не случайно, комитет ВЛКСМ НГДУ имени 50-летия ВКР уделял и уделяет большое внимание воспитательной работе комсомольцев и молодежи в системе политехнического.

В прошлом году у нас работало пять комсомольских политкружков. В этом году их тоже пять с общим охватом 183 комсомольца. Из пяти пропагандистов 3 члена партии. Все пропагандисты утверждены на заседании парткома НГДУ.

Большинство молодежи у нас

проживает в общежитиях. Комитет комсомола учел это, и на базе первого общежития создан политкружок «Беседы о правдивности». Ежемесячно составляется план работы этого кружка. Пропагандистами являются сами ребята. Сами выбирают себе темы, которые им по душе, и выступают перед всеми товарищами. Занятия проходят в виде бесед, диспутов, вечеров вопросов и ответов. К каждому вопросу девушки готовят ответ, потому что приходится отвечать по теме.

Рабочие комсомольско-молодежного цеха лакокрасочных скрептий занимаются в политкружке «Кругозор». Занятия проводит мастер этого цеха

Ольга Дмитриевна Галыкина, в прошлом году пропагандистом была молодой коммунист Анастасия Зайзулина. Занятия в кружке «Кругозор» проводятся два раза в месяц. Все темы изучаются согласно программе, но помимо программы они обсудили также постановление ЦК партии о дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования, материалы всесоюзного пленума ЦК КПСС «О Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1973 год» и другие. Занятия проводятся регулярно, без срывов.

Комсомольцы цеха НГДУ второй год занимаются в политкружке «Беседы о производственном коллективе». Занятия проходят каждый понедельник с общим охватом 55 человек. Помимо основных тем слушатели изучили также, как «Основы марксизма-ленинизма», «Речь Ленина на III съезде комсомола». Активно посещают занятия ребята в магазинах «Рассвет», «Снежинка», «Ударник» и цеха кондитерского изделия. Большое внимание в этом кружке уделяется изучению работ Ленина.

В остальных комсомольских организациях НГДУ комсомольцы занимаются политической вместе с партийными организациями. В настоящее время в комсомольской организации прошло изучение речи тов. Брежнев на торжественном собрании, посвященном 50-летию СССР, постановление ЦК КПСС о развитии социалистического соревнования в промышленности и транспорте.

Проводятся в комсомольских организациях НГДУ и политформации. Лучшими политформациями считаются А. Б. Калупин, О. Д. Галыкина, О. Д. Калужная.

Комитет ВЛКСМ НГДУ намерен не останавливаться на достигнутых результатах в идеологической пропаганде и продолжать совершенствовать работу комсомольской политики. Л. САВИНА, инженер НГДУ.



Эти ребята работают в бригаде Анны Тестешевой. Они — лучшие отделочники в Сургуте и постоянно выполняют дневные задания на 120 — 130 процентов.

РИТМ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА

БЫВАЙТЕ В ШКОЛАХ ЧАЩЕ

ФОРМИРОВАНИЕ молодого гражданина немалое без прохождения им школы общественной деятельности. Каждый из нас должен прийти в школу, если не участвуя в работе пионерской и комсомольской организации, выполняя различные общественные поручения и выступая организатором тех или иных дел. А таких дел у нас много.

Очень интересен прошлый фестиваль «Пою мое Отечество, республику мою», вечер, посвященный 55-й годовщине Октябрьской революции. Как-то незаметно исчезли слова «скука», «неинтересно», которые слышались в начале года.

Наши комсомольцы расшевелились, и потерял нам просто некогда скучать. Некогда из-за суббота, репетиций, вечеров, интересных споров и дел.

Правда, не все в школе идет гладко. Бывает, что спотыкается. Вот и сейчас спотыкались на учебе. В четырех комсомольских группах у нас не спортивная успеваемость. И все у них не успевают не комсомольцы, но ведь группа-то

комсомольская, значит, они отвечают за всех. И мы обещаем, что: 10 «б», 9 «б», 9 «а», 8 «а» второе полугодие оканчат со 100-процентной успеваемостью.

У нас в школе поставлено комсомольское шефство над пионерами. Лучшие классы по шефству: 10 «а», 9 «б», 9 «а». Правда, у нас комсомольских групп меньше, чем пионерских отрядов, и поэтому приходится шефствовать над двумя классами.

Приходит учитель на комсомольский комитет и просит, чтобы дали советы, хоть одного. Извинившись, объясняешь, что это просто невозможно. Соглашайся, чтобы попросили с помощью совета ребята, а в ответ слышишь, что с предложением раз придут и исчезнут, а вы все таки стес, как-то ближе, родней. И знаешь, честно говоря, тебя берет злость, и в то же время обидно, что про комсомольцев так говорят. Ну, уж если пионерам так трудно быть рядом с нами?

Ребята трудно прийти к нам на вечер или прийти «вобеле» за нас, когда играем с другой школой, и просто услыша в за спиной такой разговора мальчишек: «Этот наш всежизнь, сн мне вчера клопую сделал, сн нашу хоккейную команду тренирует».

Мы горючо надеемся, что скоро приоткрыт двери будут у нас частыми гостями и мы с ними по едем вечера, спортивные встречи, от которых наша жизнь станет еще интересней.

А. ЧЕРЕВАЩЕНКО, секретирь комсомольской организации школы № 8.

ПОИСК НОВОГО

ЗАДАЧИ стоят перед труженниками домостроительного комбината сложные. На Всесоюзном комсомольском собрании комсомольцы комбината обсудили их и приняли конкретные решения. Собрание постановило: взять под контроль все важнейшие объекты ДСК, каждому комсомольцу бороться за знание — ударник коммунистического труда.

Хорошо начал работу штаб «КВ» (начальник штаба Козлов). Ребята прилагают немало усилий для выявления недостатков и их устранения. Одной из важных задач комитета комсомола является организация досуга комсомольцев и молодежи. Нет у нас пока спортивного зала, где бы могли проводиться спортивные мероприятия, правда, комитет совместно с профсоюзной организа-

цией договорились с седьмой школой, чтобы заниматься по два дня в неделю по 3 — 4 часа. Этого для нашей организации маловато.

Хуже дела обстоят с художественной самостоятельностью. Работа в разные смены, также отсутствует музыкальный инструмент. Но ребята приняли такое решение: провести комсомольские воскресники, деньги от которых пойдут на приобретение инструментов и спортивного инвентаря.

Эта работа будет продолжаться. Молодежь комбината постепенно имеет все превращает привычку во все.

Е. ШТАНОК, секретарь комсомольской организации домостроительного комбината.

ТОРГОВЛЯ И ЛЮДИ

Из прантин работы отдела рабочего снабжения строительного поезда № 330.

В ОДНОМ СТРОЮ

Отдел рабочего снабжения обслуживает строителей железной дороги Тюмень — Сургут — Ижлевартовск. Магазины, столовые и буфеты ора работают в поселке мостостроителя № 29, на станции Сургут, на центральной базе — в городском микрорайоне СМП-330.

В прошлом году работники торговли и общественного питания, стоящие в одном строю со строителями, досрочно выполнили план товароборота. В коллективе выросло много мастеров своего дела, людей уважаемых и честных, отзывчивых и внимательных. Продавец магазина «Черный Мыс» Татьяна Кравченко на областных соревнованиях заняла одно из призовых мест, награждена дипломом и нагрудным знаком. Старший продавец Р. С. Левчук также удостоена высокой награды. Она — отличник советской торговли.

ТРИ СЕСТРЫ

Валентина Николаевна Чекечева, Анна Николаевна и Зоя Николаевна Курепных — родные сестры. Все работают в ора на первый год. Строили железную дорогу Тавда — Сосновка. За большие успехи в социалистическом соревновании Анне Николаевне объявлена благодарность начальника ора, имя Валентины Николаевны занесено на Доску почета управления Тюменьстройпуть, а Зюю Николаевну министр транспортного строительства наградила именными часами.

В ответ на награды сестры обещают работать еще лучше.

ЛУЧШАЯ ФЕРМА

Три года назад по инициативе начальника ора П. М. Николаева

рука работницы столовой № 1 купили трех поросят. Этим и была заложена основа для создания своего подсобного хозяйства. За животными взялись ухаживать супруги Праксovia Веняминовна и Михаил Савельевич Белоусовы.

Поголовье росло быстро. В 1972 году было снято с откорма 156 голов, получено 10 тонн мяса. Сейчас на ферме 166 взрослых свиней и поросят. 80 голов поставлено на откорм. Свиноводческая ферма ора — лучшая в управлении рабочего снабжения огромной стройки. Белоусовы и их помощники взяли обязательство в 1973 году откормить и передать в столовые 250 голов свиней.

В ора подготовлена база для создания птичника водоплавающей дичи. Весной в Сургут на специальные водоемы будет завезено 2500 цыплят. К осени утки поступят в розничную продажу.

ЗНАЯ ШТАБА В СТОЛОВОЙ

Столовая «Березка» в социалистическом соревновании, посвященном 50-летию СССР, заняла первое место среди предприятий общественного питания управления Тюменьстройпуть. Коллектив награжден Почетной грамотой Министерства транспортного строительства и ЦК профсоюза. Столовой три квартала подряд присуждается переходящее Красное знамя комсомольского штаба стройки.

В коллективе работают 6 ударников коммунистического труда, отличники социалистического соревнования Повара, официантки, другие работницы стремятся к дальнейшему повышению культуры обслуживания строителей железной дороги И. ЗАХАРОВ.

Размышления известного советского режиссера, художественного руководителя студии имени Горького Марка Донского о проблемах детского и юношеского кинематографа.

Среди некоторых кинематографистов бытует представление: для малышей, Дескать, нужно делать просто «мишурную картинку», в которой участвуют «мишурные» дети, очаровательные розовые и небесно-голубые куклы, плюшевые медведи и прочий арсенал, пригодный для «малогобаритной» аудитории. Я убежден, что детское и юношеское кино

раз задуматься о сложной и во многом еще не решенной проблеме.

Искусство ставит своей целью не просто показывать прекрасное, но и учить людей бороться за него. Наше социалистическое общество бурно развивается, преодолевая естественные трудности роста. И долг художника, который обязан обладать высоким чув-

ства даже в детском фильме, равно как и не приемлю общих безкачественных расуждений. Зрителя нельзя убедить дидактическими вторками.

Я за то, чтобы в кинофильме, а особенно в тех, рассчитаны на детскую аудиторию, высокими художественными средствами подче выявлялись человеческая честность, цельность, принципальность, прямота, и чтобы человек предстал перед

ИСКАТЬ, НЕ ТЕРЯЯ НИ МИНУТЫ

должно ставить перед собой неизмеримо более сложные цели.

Детские и юношеские фильмы — это не просто картины о детях и подростках. Они охватывают широкие проблемы — историю страны, жизнь выдающихся ученых, писателей, революционеров. Именно такое разнообразие тематики влияет на формирование характера ребенка любого возраста — от первоклассника до подростка.

Августовское постановление ЦК КПСС 1972 года «О мерах по дальнейшему развитию советской кинематографии» обращает особое внимание на фильмах для детей. Оно заставляет нас, работников советской кинематографии, еще

своим гражданственностью, — жить радостями и горестями этого общества, правдиво отображать процессы его развития, не уходить от острых проблем, смело идти им навстречу и мудростью своего художественного видения переносить эти проблемы на экран, давая зрителям пищу для раздумий, правильных выводов. Это тем более важно, что в мире, разделенном на две системы — на социалистическую и капиталистическую, — идет бескомпромиссная борьба идей. И задача художника — честно, мужественно отобразить глубинные процессы жизни, раскрыть перед молодежью богатство идей коммунизма. Вот почему я не приемлю недоговоренно-

зрителем во всем могущество своего гения.

Художественные средства кинематографии практически неограничены. Это позволяет режиссерам детских фильмов не идти проторенными путями. Ведь и оригинальная идея может стать банальной, если пользоваться обыкновенными приемами. Поэтому нужно искать. Искать постоянно, — не теряя ни минуты. Искать, принимая все лучшее, что уже было создано в искусстве отталкиваясь и одновременно опираясь на него. Но следу всегда помнить, что форму искусства нельзя возводить абсолютом. Главное в произведении — идея, мысль, облаченные в полноценную художественную форму.



В Народной Корее большое внимание уделяется развитию легкой и пищевой промышленности.

В 1970 году было изготовлено 490 миллионов метров тканей. Шестилетний план развития народного хозяйства КНДР (1971—1976) предусматривает увеличение производства товаров народного потребления в 2 раза. Крупный текстильный комбинат строится в городе Саривоне. Уже работает прядильная фабрика на 100 тысяч веретен. Часть хлопчатопрядильного предприятия получает из СССР.

На снимке: в цехе прядильной фабрики. Фото П. Коновалова (ТАСС).

Редактор А. ЗУБАРЕВ.

вой охраны. Принятые обеспечиваются теплой спецодеждой. Одиноким предоставляется общежитие.

Ора СМП-330 имеет в прже за наличный расчет чным лицам и перечислен организациям поросит от 0, го до трех месяцев, а ты племенных маток.

Магазин «Лакомка» о № 6 31 января в 12 часов проводит выставку и продажу приников с дегустацией и чаепитием. Просим посетить наш магазин и купить ароматные, душистые приники к домашнему столу.

Сургутская средняя школа № 1 проводит 3 февраля 1973 года День открытых дверей для выпускников школы, который состоится в 18 часов в помещении школы № 1.

Коллектив горьковской выражает глубокое соболезнование Демснтьевой Ро Петровне по случаю смерти ее отца.

ГОРТАЛОВА
Петра Николаевича.

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

Никазывает
ОРБИТА

Среда, 31 января

9.45 — Для школьников. «Веселые старты». 10.15 — «Пополнительный залом Москвы». 11.10 — «Международная панорама». 11.40 — М. Ангаров. «День за днем». Телевизионный спектакль. Часть 2-я. Глава 1-я. 13.10 — Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Динамо» (М.) — СКА (Свердловск). 2-й тайм. 14.00 — «Время». 14.40 — «Дни и ночи». Художественный фильм. 16.15 — «Международная панорама». 16.45 — «Песня-72». 18.40 — «Смачка». Художественный фильм.

Четверг, 1 февраля

9.45 — «Кинопанорама». 11.10 — «Ленинский университет миллионеров». «Единство идеологии и цели многонационального советского народа». 11.40 — М. Ангаров. «День за днем». Телевизионный спектакль. Часть 2-я. Главы 2-я и 3-я. 14.00 — «Время». 14.30 — «А ну-ка, девушки!». 16.00 — «Мальчишки Волгограда». Документальный фильм. 16.15 — «Великий

перелом». Художественный фильм. 18.00 — «О балете». Мастера советского балета 19.00 — «Время».

Пятница, 2 февраля

9.05 — Для школьников. «Лети, наша песня!». 9.45 — Цв. тел. «В мире животных». 10.45 — Концерт по заявкам зрителей. 11.15 — «Подвиг». Телевизионный альманах. Ведет передачу дважды Герой Советского Союза генерал армии П. И. Батов. 11.45 — М. Ангаров — «День за днем». Телевизионный спектакль. Часть 2-я. Глава 4-я. 13.00 — Программа Владостокской студии телевидения. 14.00 — «Время». 14.40 — «Писатель и жизнь». 15.25 — «От всей души». Встреча с коллективом московского завода «Калибр». 17.40 — «Память». Документально-публицистический фильм. 19.30 — Спортивная программа

Суббота, 3 февраля

8.50 — Цв. тел. Для детей. Программа мультфильмов. 9.30 — Цв. тел. Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» (М.) — СКА (Ленинград). 3-й период. 10.15 — «Здоровье». 10.45 —

Цв. тел. «Музыкальные встречи». Песни Г. Пономаренко. 11.15 — «Актуальные проблемы науки и культуры». 11.45 — Л. Леонин. «Золотая карета». Спектакль Московского драматического театра. 14.00 — «Время». 14.40 — «Поиск». Ведет передачу писатель С. С. Смирнов. 15.25 — Авторский вечер композитора Э. Колмановского. 17.45 — Цв. тел. «Ожерелье для моей любимой». 19.00 — «Время». 19.30 — «Скульптор С. Коленков». Телевизионный очерк.

Воскресенье, 4 февраля

8.50 — Цв. тел. «Воробьиные истории». Мультипликационный фильм. 9.30 — Для школьников. «Будильник». 10.00 — Цв. тел. «Клуб кинопутешественников». 11.00 — Для школьников. «К тайнам живой природы». 12.00 — «Музыкальный юск». 12.30 — Цв. тел. «Лоник». Художественный фильм. 14.00 — «Время». 15.00 — «Советская Латвия». Телевизионный документальный фильм. 16.00 — «Песни зимы». Эстрадная программа. 16.35 — Л. Толстой. «Два гусара». Премьера телевизионного спектакля. 17.45 — «Наш адрес — Советский Со-

юз». Концерт участников художественной самодеятельности. 19.00 — «Время».

На выходные

«ОКТАБРЬ»

30 января — «ТОЧКА, ТОЧКА, ЗАПЯТАЯ». Начало в 11, 13, 15 часов. «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ГАЙДУКА АНГЕЛА». Начало в 17, 19, 21 час.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Сургутский участок объединения Союзнефтегазотоматики — механика участка, шофера 1, 2 класса на машину ГАЗ-66, крановщика на тракторный кран.

Проезд от остановки «Снежинка» до остановки «СУ-28». Телефон 7-88 (через коммутатор НГДУ).

Дирекция Сургутской ГРЭС — срочно работников стороже-

НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ:

626400, г. Сургут, ул. Проспекция, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, заместитель редактора и отдел партийной и ли — 3-63, ответственный секретарь — 3-40, отдел народного хозяйства, жизни национального населения и отдел инф мации — 2-47, отдел писем — 0-18, директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.